Timp de realizare 180 min
»ASPIRATII INFORMATICE” — 2019 CLASELE IX-X
1. PREMII // TPEMHAN
Fondul de premii pentru concursul ”Aspiratii informatice 2019” 1l constituie suma de S lei. La concurs participa elevii din clasele IX
— XII. In general sunt acordate p; premii pentru locul I, p, premii pentru locul II si ps premii pentru locul III. Se cunoaste ca valoarea
premiului acordat locului I este de 2 ori mai mare decét cel al premiului pentru locul II. Respectiv, valoarea premiului acordat locului
II este de 2 ori mai mare decét cel al premiului pentru locul III.
/I TIpuzoBoii GoHa KOHKYpca «Aspiratii informatice 2019» coctasnsier cymmy S neii. B KoHKypce MPUHAMAIOT yaacThe yaeHuku [X -
XII knaccoB. B obmiem, npucysxaatotes p1 npemuii 3a I mecto, P2 npemuii 3a Il mecto u p3 npemuii 3a I11 mecto. M3BecTHoO, 4To pazmep
npemun 3a [ Mecto B 2 pa3a Gosblre, yeM 3a I mecto. CooTBeTCTBEHHO, pa3Mep npemuy 3a I mecTo B 2 pa3a Oonbie, yem 3a |1 mecto.
Sarcind. Elaborati un program, care calculeaza valoarea premiilor acordate pentru fiecare din locuri I-11l. // 3a0anue. Paspa6oraiite
porpammy, KoTopas oIpeAeisieT pa3Mep NpeMui, NpUCYKIeHHbIe 3a Kaxnoe u3 [-111 mecr.
Date de intrare. Intrarea standard va contine 4 linii: pe prima linie un numaér natural S — suma de bani; pe urmatoarele trei linii numarul
de premii acordate pentru fiecare loc p;, i =1, 2, 3.
//Bxoonsvie oannwte. CTaHTapTHBIN BBOJ COIACPKUT 4 CTPOKH B CIEIYIOIIEM HOpPSIKE: B IEPBOH CTPOKE HATYpaIbHOE YUCIO S —
TIPU30BO# (HOHI B JIEsX; B CICAYIONMX TPEX CTPOKAX KOJMIECTBO MPEMHIA 38 KaKI0€ IIPU30BOe MecTo Pi, i = 1, 2, 3.
Date de iesire. Tesirea standard va contine trei linii cu numere reale, reprezentand in ordine: valoarea premiului pentru locul I; valoarea
premiului pentru locul 11; valoarea premiului pentru locul 11I.
//Bvixoonsie oannsple. CTaHTapTHRIA BBIBOJ JOJDKEH COIEPKATh TPU CTPOKH, KaKaas CoJIepiKalmasi OJHO NeHCTBUTENFHOE YHCIIO,
KOTOpBIE 0003HAYaeT B CIIEAYIONIEM HOPsIKe: pa3Mep mpemuu 3a I mecto; pasmep npemun 3a Il mecto; pasmep npemun 3a 111 mecto.
RestrictiillOcpanuuenua: S <10000; 0 <p1<4;0<p<8;0<p3<12; S, py, P2, P3e N;
e Valoarea premiului este un numadr real pozitiv, care are exact doua cifre dupa punctul zecimal; // Pa3mep nmpemMuu npeactaBiset

c000}¥1 MOJI0KUTETBHOE JICHCTBUTENBHOE YUCII0, KOTOPOE MMEET POBHO JBE LIU(MPHI MOCIIE 3arIsTOH;

e Timpul de executie nu va depasi 1 sec; / Bpems BBIONHEHUS IpOrpamMMEI 110 1 cek;
e Programul va folosi cel mult 32 MB de memorie // MakcumainbHsiii 06beM mamsitd — 32 MB.

Exemple // IIpumepul
INTRARE IESIRE INTRARE IESIRE INTRARE IESIRE
1100 400.00 0 0.00 2100 1050.00
1 200.00 1 0.00 1 525.00
2 100.00 2 0.00 2 0.00
3 3 0

Fisierul sursa va avea denumirea xxx1.PAS, xxx1.C sau xxx1.CPP, unde xxx fiind codul elevului. De exemplu, NO11.PAS // Nwmst
ucxoanoro ¢aiina oyner xxx1.PAS, Xxx1.C umu xxx1.CPP, rne xxx — peructpaunoHHslii ko yueHuka. Hanpumep, NO11.PAS.

2. PINOCCHIO // TIMHOKKHO
in fiecare zi lucritoare din saptimana, Pinocchio spune cite o minciuni datorita cireia nasul acestuia creste cu cate p centimetri pe zi.
Sambata si duminica, cand vine bunicul Geppetto acasa, pentru a nu-1 supara prea tare, Pinocchio reuseste sa nu spuna nici o minciuna,
ba chiar uitdndu-se 1n oglinda observa ca in fiecare din aceste zile lungimea nasului sdu scade cu cate 1 centimetru pe zi. Cand incepe
0 noud saptdmand, ramanand singur acasa, Pinocchio continua sirul minciunilor.
/I B xaxmpiii pabounii aeHp Hemenu [IMHOKKHO TOBOPHT JIOXKb, KOTOPAst 3aCTABIISET €r0 HOC PacTd Ha ) CAHTHMETPOB B JieHb. B
cy000Ty M BOCKpeceHbe, KoTa Jeayiika JKenmneTrro npuxoaur J0Mo#, 4ToObl He oropyarb ero, [IMHOKKHO yMyZApsIieTcsl TOBOPUTD
NpaBay W IS B 3epKajio, OH 3aMe4aeT, YTO B 3TH JIHHU JJIMHA €ro Hoca yMmeHblnaercs Ha 1 cantumetp. C Havana HOBOM Helesn
ITMHOKKHO, OCTaBasCh JOMa OJIUH, OISITh IPOAOIIKAET TOBOPHUTH JIOXKb.
Sarcind. Elaborati un program, care determina lungimea nasului lui Pinocchio dupi k zile, incepand de luni, si stiind ca initial nasul
sau masura n centimetri. // 3adanue. PazpaboraiitTe nporpaMMy, KOTOpast onpeaesier auHy Hoca [TuHokkuo yepes K nueil, HaunHas
C MOHEeJIeTIbHUKA H 3Hasl, YTO €r0 HOC M3HAYAIbHO UMEI JIMHY N CAHTHMETPOB.
Date de intrare. Intrarea standard va contine trei numere naturale (in aceastd ordine) fiecare din linie noud: n — lungimea initiala a
nasului; p — numarul de centimetri cu care creste nasul in fiecare zi si k — numarul de zile.
/IBxoonste dannvie. CTaHIapTHBIA BBOJ COJCPIKUT TPU HATYPANIBHBIX YHCIIA B CJICIYIOIIEM MOpsIKe: N — HayajlbHas JUIMHA HOCa; P —
KOJIMYIECTBO CAHTUMETPOB, HA KOTOPOE HOC YBEIMINBACTCS C KAK/IBIM JTHEM M K — KOJIHYECTBO JHEH.
Date de iesire. lesirea standard va contine un numar natural — lungimea nasului in centimetri dupa k zile. /Besixoonsie oannvie.
CraHmapTHBIA BBIBOJI IOJDKEH COJEPKATH OJJHO HATYPATBHOE YHCIIO — JUTMHA HOCA B CAHTHMETpax depes K mHeid.
Restrictii // Ozpanuuenus:
e 1< n<1000,neN; 1< k<356, XeN; 1< p<100, XeN;
e Timpul de executie nu va depasi 1 sec // Bpems BBIONHEHHS TIPOTPAMMBI J10 1 cex;
e Programul va folosi cel mult 32 MB de memorie / MakcumasnbHbIi 00beM mamsti — 32 MB.
Exemplu // IIpumep

INTRARE
2 6
1
8
Fisierul sursa va avea denumirea xxx2.PAS, xxx2.C sau xxx2.CPP, unde xxx fiind codul elevului, de exemplu, NO12.PAS // Nwms
ucxoaHoro ¢aiina oyner xxx2.PAS, xxx2.C nmm xxx2.CPP, rae Xxx — perucTpannoHHslii kox yueHuka. Hanpumep, NO12.PAS.

IESIRE

3. AUTOBUZ /| ABTOBYC
Ionel este un tip nerdbdator si urdste sa astepte. Din pacate, in fiecare zi trebuie sa astepte in statie, pentru ca programul autobuzelor
este afisat intr-un mod foarte ciudat.
In loc si fie afisat timpul de sosire/plecare, pentru fiecare autobuz este afisata lista duratelor rutelor efectuate de autobuzul respectiv.



Mai exact, prin statia lui lonel trec n autobuze, pe care le vom numerota de la 1 la n. Fiecare autobuz; circula pe m; rute (in ordinea

ruta 1, ruta 2, ..., ruta m;, apoi dupa terminarea rutei m;, autobuzul reia de la ruta 1). Pentru fiecare ruta este afisata durata necesara

parcurgerii rutei respective (exprimata in minute). Autobuzele incep sa circule de la momentul 0 (care corespunde zilei de 1 ianuarie,

ora 00:00) si circuld in acest mod o anumita perioada stabilitd de Primarie.

// Vian HeTeprienuBbli MapeHp U HE JTOOUT xaath. K COKaNeHIMIO, KaKIbIi ICHb €My IPUXOANTCS 0JKHIATh aBTO0yCa Ha OCTAHOBKE,

MMOTOMY HYTO pAacHHCaHHE aBTOOYCOB COCTaBJICHO CTpPaHHBIM oOpa3oM. Bmecto Toro, 4roObl MOKa3bIBaTh BpeMs MPUOBITHSA /

OTHpAaBJICHHS, IS KKAOrOo aBTOOyca BBIBEIICH CIHCOK IIPOJODKUTENBHOCTEH NPOXOXKAEHHS MAapIIpyTOB, BBHINOJHEHHbIE

COOTBETCTBYIOIIMM aBTOOYCOM.

Bonee TouHo, yepe3 ocTaHOBKY MBaHa mpoxoauT N aBTOOYCOB, KOTOpBIe MpoHyMepoBaHbl OT 1 1o N. Kaxaeiii aTodyc i Kypcupyet

o M; MapuIpyTam (B CJIEAYIOLIEM MOPSIIKE: MapIpyT 1, MapuipyT 2, ..., MapIIpyT M, 3aTeM I0cie 3aBepIIeHUs MapipyTa M; aBTooyc

BO300HOBIISIET JBIDKEHUE TT0 Mapuipyty 1). J{ns kaxaoro mapuipyra oro0paxkaeTcst MpOIOKUTEIEHOCTD MIPOXOKACHHS MapLipyTa

(B MMHYTax). ABTOOYCHl HAUMHAIOT KypcupoBaTh ¢ MoMeHTa 0 (uto cooTBercTByeT Aare 1 stHBaps, 00:00 yacoB) M cleAyrOT TaKUM

00pa3zoM B TeUEHHE ONPEICIICHHOTO TIEPHO/Ia, YCTAHOBICHHOT'O MIPHUECH.

Sarcind. Elaborati un program, care, cunoscand programul autobuzelor si momentul in care lonel a venit in statie, s determine céte

minute asteaptd lonel pand soseste In statie primul autobuz. // 3adanue. Pa3zpabotaiiTe mporpamMmy, KOTOpas COTIACHO

NPOJOJDKUTEIIBHOCTSIM POXOJKICHUS MapIIPyTOB N aBTOOYCaMH U BpeMEHIO NpUOBITHS VBaHa Ha OCTAaHOBKY, ONPEAEIUT, CKOJIBKO

MHUHYT He0OX0ANMO XAaTh MBaHy MpHOBITHS IEPBOTO aBTOOYCA Ha €T0 OCTAaHOBKY.

Date de intrare. Intrarea standard va contine, pe prima linie, un numar natural n, reprezentdnd numarul de autobuze care circula prin

statia lui Ionel si pe urmatoarele n linii - rutele celor n autobuze, cite un autobuz pe o linie. Pe linia i+1 este un numar natural m;

(numarul de rute parcurse de autobuz;), apoi 0 succesiune de m; valori naturale, reprezentind in ordine timpii necesari parcurgerii celor

m; rute. Pe ultima linie este timpul (exprimat in minute) la care soseste Ionel in statie. Numerele de pe aceeasi linie sunt separate prin

spatiu.

I/l Bxoouvte dannple. CTaHmapTHBII BBOJ COACPXKUT B TIEPBOU CTPOKE HATYPAIBHOE YHCIIO N — KOJIMYECTBO aBTOOYCOB, MPOXOIAIINX

yepe3 ocTaHOBKY MBana. Ha crenmyrommx N cTpokax conepikaTcs MapLIpyThl aBTOOYCOB, 10 OJHOMY aBTOOycCy B CTpoke. B cTpoke

i+1 comepXuTCS  HaATypaJbHOE YHCIO (KOJHMYECTBO aBTOOYCHBIX MapIIpyTOB), 3aTeéM B TOW K€ CTPOKE COIEPIKUTCS

MOCIIEIOBATENHLHOCTD M3 Mj HATYPaJIbHBIX 3HAYCHHH, MPEICTABIIFOIINX COO0H BpeMs (B MUHYTaxX), HCOOXOIUMOE JUTS IIPOXOXKICHHS

MapupyToB. B mocienHeit cTpoke copepkuTcsi Bpems (B MUHYTaxX), koraa MBaH npuObIBaeT Ha OCTAaHOBKY. Unciia B KaXKIOH CTpOKe

pasaeseHbl OJHUM HPOOEIIOM.

Date de iesire. lesirea standard va contine un singur numar natural, reprezentand cate minute trebuie sd astepte lonel pana ce soseste

in statie primul autobuz. // Beixoousie Oannvie. CTaHAApTHBIA BBIBOJ MJOJDKCH COAEP)KaTh OJHO HATypaJbHOE YHCIIO,

npencTapisironiee co0oi BpeMs 0XuIaHus (B MUHyTaXx) M iBaHOM NMPUOBITHSA IIEpPBOr0 aBTOOyca Ha CBOKO OCTaHOBKY.

Restrictii // Ozpanuuenus:

e 1<n<20;1<m<I10;

e 1 <timpul necesar pentru parcurgerea unei rute < 100; /1 < Bpems npoxoxaeHus Mapiipyra < 100;

e 0 <timpul la care soseste lonel in statie < 40; // 0 < Bpems npubbITHs MBaHa Ha ocTaHOBKY < 40;

e Daci timpul la care Ionel soseste in statie coincide cu timpul la care ajunge in statie un autobuz, atunci Ionel prinde autobuzul,
deci timpul de asteptare va fi 0; // Ecau Bpemst mpuObITHs IBaHA Ha OCTaHOBKY COBIIAIaeT CO BpeMEHeM IMPUOBITHS aBTOOyCa Ha
3Ty OCTAaHOBKY, TO VIBaH cajuTcs B aBTOOYC U, B 3TOM cilydae, BpeMsl OxKuiaHus 0yzret pasHo 0.

e Timpul de executie nu va depisi 3 sec // Bpemst BbIIOJIHEHHS TIPOrPAMMBI JI0 3 CeK;

e  Programul va folosi cel mult 32 MB de memorie // MakcuMajbHbIH 00beM mamsT — 32 MB.

Exemple // [Ipumeput
INTRARE IESIRE INTRARE IESIRE
3 5 3 70
3405060 9100 20 30 40 35 25 10 50 60
3709030 180
310090 80 210070
35 10

Fisierul sursa va avea denumirea xxx3.PAS, xxx3.C sau xxx3.CPP, unde xxx fiind codul elevului, de exemplu, NO13.PAS // Nwms
ucxoaHoro (aiina Oyaer xxx3.PAS, xxx3.C wmm xxx3.CPP, rae xxx — peructpaiiMoHHbIi koj yuennka. Hampumep, NO13.PAS.

4. CARTE // KHUT A
Andrei a primit in dar o carte in care paginile sunt amestecate. Se hotéraste totusi sa o citeascd, rasfoind cartea intr-un singur sens, de
la prima pagina catre ultima, in ordinea asezarii lor In carte, respectdnd urmatorul algoritm: ,,Cauta la inceput pagina numerotata cu
x=1. Dupa ce a citit o pagind cu numarul x cautd printre paginile urmatoare acestei pagini, rasfoind cartea, pagina cu numarul X+1,
fara a cauta printre paginile asezate inaintea paginii cu numarul X. Daca o géseste, atunci va continua lectura in acelasi mod, iar daca
nu o gaseste atunci va inchide cartea si, in ziua urmatoare, va relua lectura de la pagina cu numarul Xx+1, pe care mai Intai o va cauta
rasfoind cartea de la Inceput. Andrei va proceda la fel si in zilele urmatoare pand cand va citi intreaga carte”.
//AHnpeit Moy B OJJapOK KHUTY, B KOTOPOU CTPAaHHUIIBI epeMenianbl. OHAKO OH peliaeT MpovYecTh €€, MPOJIMCTHIBASI CTPAHUIIBI
KHUTH B OJIHOM HAIIPaBJIEHWH, OT IEPBOM CTPAHUIIBI JIO MOCJIEIHEH, B TOPSAAKE MX Pa3MEIICHUS] B KHHUTE, COOII0as CIIeAYIOIUH
anroput™: «BHauane uiier crpaHuny, npoHyMepoBaHHyto ¢ X=1. Ilocie mpouTeHust OTHOM CTPAHMIBI C HOMEPOM X, HIIET Cpelu
CJIEAYIONINX CTPAHUIl OT JAHHOW CTPaHUIBI, POJIMCTHIBAsI KHUTY, CTPAHUILy C HOMEPOM X+1, He MPONUCTHIBAsI CTPAHUIIBI, KOTOPbIE
pacIoIoXKeHbI Iepest crpaHulei X. Eciam oH HalieT Takyro CTpaHuIly, TO IPOJIODKUT YTEHHE aHAIOTHYHBIM 00pa3zoM. B cirydae ecnn
OH HE Hal/IeT TaKyI0 CTPAaHUILy, TO 3aKPOET KHUT'Y, ¥ Ha CIIEAYIOIIHH IeHb BO30OHOBHUT YTEHHE CO CTPAHHUIIBI C HOMEPOM X+ 1, KOTOpyIo
OH OyZIeT NCKaTh, IPOJIUCTHIBAS C CAMOTO Hayayla KHUTH. AHIpen OyeT MocTynaTh aHAIOTHYIHBIM 00pa3oM B OrDKaiIIne HECKOIBKO
)IHeﬁ, TIOKa HE MPOYUTACT BCIO KHUT'Y).
Sarcind. Elaborati un program, care determind numarul zilelor in care Andrei citeste cartea, prima zi in care Andrei a citit cele mai
multe pagini si numarul paginilor citite In acea zi.



[l 3a0anue. PaspaboTaiite nporpammy, KOTOpas ONpeaessieT KOIHYECTBO AHEH, 38 KOTOpoe AHApPE MPOYNTAET KHUTY U [IEPBBIi CHb,
B T€YEHUE KOTOPOro AH/APEH NpoYnTal HanOOoJbIIee KOJINIECTBO CTPAHHMI], U KOJIMYECTBO CTPAHMUI, IPOYUTAHHBIX B ATOT JICHb.
Date de intrare. Intrarea standard va contine doua linii: pe prima linie un numar natural n — numarul paginilor din carte; pe a doua
linie — n numere naturale distincte xa, X2, ..., xn, separate prin spatiu, reprezentind ordinea in care sunt agezate paginile in carte.
// Bxoonwvte oannvie. CTaHIAPTHBIN BBOJ| COJEPIKUT JIBE CTPOKHU B CICAYIOIIEM MOPSAKE: B IEPBOM CTPOKE HATypaJbHOE YUCIO N —
KOJIMYECTBO CTPAHUIl B KHHIE; BO BTOPOIl CTPOKE — N HATYpaIbHBIX 4ucel X1, X2, ..., Xn, Pa3fAeJICHHBIX OJHUM NPOOEIoM, KOTOpBIe
0003HaYaI0T IOPSIOK PAa3MEIICHUS CTPAHUL B KHHTE.
Date de iesire. lesirea standard va contine trei numere naturale Intr-o linie, separate prin spatiu, in urmatoarea ordine: numarul zilelor
in care Andrei citeste cartea; numarul primei zile in care Andrei a citit cele mai multe pagini; numarul maxim de pagini citite intr-0 zi.
// Boixoonwte oannvie. CTannapTHBIA BBIBOJI IOJDKEH COZAEPKaTh TPH HATYPaJbHBIX YHCIIA, B OJHOM CTPOKE, Pa3JeNICHHBIX OJJHUM
po0esioM, KOTopble 0003HAYAIOT B CIEAYIOIIEM MOPSIIKE: KOJIMYECTBO THEH, 3a KOTOpoe AHJIpeH NpOoYnTaeT KHUT'Y; HOMEpP IIEPBOTO
JIHS, B KOTOPBIH AHIpEd MpoYrTasl HanOObIIee KOJIMYECTBO CTPAHUI; MAKCUMAJIbHOE KOJIMYECTBO CTPAHMI], IIPOYUTAHHOE 3 ATOT
JICHB.
Restrictii // Ozpanuuenus:
e 0 < n <10001, neN (paginile cartii sunt numerotate cu numere naturale distincte de la 1 la n) // (cTtpaHuLBl KHUTH
OPOHYMEPOBaHBI Pa3INYHBIMH HATYPaIbHBIMH YHUCIaMHE OT 1 10 N);
e (itirea cartii presupune citirea fiecarei pagini din carte, o singurd data // [IpoureHre KHUTH TpEATIONaTacT YTCHHE KaXKTOI
CTPaHUILBI KHUTH TOJIBKO OAUH Pas;
e Zilele in care Andrei citeste cartea sunt numerotate consecutiv, incepand cu numarul 1 // JIau, B KOTOpBIe AHAPEH YATaeT KHUTY,
HyYMEpYIOTCS II0CIeI0BaTeIbHO, HAUMHAasg ¢ HoMepa 1;
e Timpul de executie nu va depisi 2 Sec // Bpemst BbIOJIHEHHS TIPOTPAMMBI J10 2 CEK;
e  Programul va folosi cel mult 32 MB de memorie // MakcumanbHblit 06beM namsitu — 32 MB.
Exemplu // IIpumep

INTRARE IESIRE
9 423
713682495
Fisierul sursa va avea denumirea xxx4.PAS, xxx4.C sau xxx4.CPP, unde xxx fiind codul elevului. De exemplu, NO14.PAS // Nwmst
ucxozaHoro ¢aiina oynet xxx4.PAS, xxx4.C nin xxx4.CPP, rae Xxx — perucTpaunonHslii kox yueHuka. Hanpumep, NO14.PAS.

5. DRUMUL LUI FAT-FRUMOS // TYTb TEPAKJIA
Fat-Frumos trebuie sa strabata un labirint cu capcane reprezentat de o matrice nxm. Pentru fiecare celuld a labirintului, se cunoaste
timpul in minute dupa care celula respectiva devine capcana. Dupa ce o celuld devine capcanad, Fat-Frumos moare daca intrd in acea
celula. Fat-Frumos porneste din coltul stdnga-sus al labirintului si trebuie sd ajunga in coltul dreapta-jos. El are nevoie de un minut ca
sa treaca dintr-o celuld Intr-una vecina si se poate deplasa in sus, in jos, spre stanga sau spre dreapta. Sa se determine timpul minim in
care poate Fat-Frumos sa strabata labirintul si numarul de drumuri de timp minim, pe care le poate urma Fat-Frumos prin labirint de
la intrare la iesire, astfel Incat Fat-Frumos sa nu moara.
/I Tepaki IO/DKEH MPOWTH Yepe3 JIAOUPHUHT C JIOBYHIKAMH, MPEICTABICHHOW MAaTPUIEH PasMEPHOCTBIO NxM. JIJst KaXI0H KIIETKH
JaOMPHHTA U3BECTHO BPEMS B MUHYTAX, I10CJI€ KOTOPOTO KJIETKAa OKa3bIBAETCs JIOBYIIKOI. Kak TOJIbKO KileTKa CTaHOBHUTCS JIOBYIIKOIA,
I'epaki ymupaer, eciii BXOAUT B 3Ty KJIETKY. ['epakil HaYMHAET ¢ BEPXHEro JIEBOTO yIia JaOUPHHTA U JIOJDKEH IMONAacTh B MPaBbId
HIKHUEA yron. OT OJHOW KIETKH 10 COCeIHEeW TpeOyeTcsi MUHYTa, M OH MOXXET IBHIaThCs BBEPX, BHH3, BJICBO WIJIM BIIPABO.
Omnpenenuts MHUHHMAIIBHOE BpeMs, 3a KOTopoe ['epakii MOXKET MPOWTH 4epe3 JaOMPHHT, KOJIWYECTBO MyTEeH C MUHHUMATbHBIM
BpPEMEHEM 110 KOTOpBIM ['epakit MOXKeT MPOUTH Yepes TAOUPUHT OT BXO/a JI0 BBIX0/a U 4yToOBI ['epakit He ymep.
Sarcind. Elaborati un program care determina timpul minim de parcurgere a labirintului si numarul de drumuri de timp minim.
Il 3a0anue. Pazpaboraiite mporpamMmy, KOTOpasi OIpeessieT MUHUMAIEHOE BpeMsl TPOX0KACHHS JIAOUPHHTA M KOJIMYECTBO MyTeH C
MHHHUMAJIBHBIM BPEMEHEM.
Date de intrare. Pe prima linie se scrie numarul natural n. Pe urm.-le n linii — matricea labirintului. // Bxoounsie dannsie: B nepsoii
CTpOKE HaTypajbHOe Yucio N. B creayromux N ctpokax — MaTpuia JaOUPHHTA.
Date de iesire. Pe prima linie se inscriu 2 numere: timpul minim si numarul de drumuri de timp minim. Daca nu-s drumuri se va afisa
0. // Boixoonsie dannvie: B nepBoii cTpoke 2 yucia: MUHUMAJIbHOE BPEMs M KOJIMYECTBO MUHUMAJIbHBIX MO BpeMeHH myteitl. Ecnu
HET ImyTeit mpoxofa - BeiBecTH 0.
Restrictii // Ocpanuuenus:
e 1<n<20,1<m<20, 0<p<1000,n,m eN;p eR;
e Timpul de executie nu va depéasi 3 sec // Bpemst BBIIIOJIHEHHS IPOTPaMMBI — 10 3 CeK.

Exemple // IIpumeput

INTRARE IESIRE Explicatii
66 114 Drumurile minime // MuauManbHble myTH:
345678 100000 100000 100000 100000
311119 200000 200000 0200000 200000
567121110 345600 345600 345600 340000
1711311 000700 000700 000700 050000
181141516 0008910 000890 000800 060000
1910111217 0000011 00001011 00091011 07891011
55 0 Peste 1 min toate celulele devin capcane // Yepe3 oaHy MHHYTY BCE KJIETKH CTAHOBSTCS
11111 JIOBYIIKaAMH.
11111
11111
11111




11111 |

Figierul sursd va avea denumirea Xxx5.PAS, xxx5.C sau xxx5.CPP, xxx — codul elevului. De exemplu, N015.PAS.
/I Nmst ucxomuoro daiina Oyaer XXx5.PAS, xxx5.C wnu xxx5.CPP, riae XXX — ko yuenuka. Hanpumep, NO15.PAS.



